

附件 2：2023 年教育局专项资金绩效自评报告

根据区委会议纪要(2022)第 20 期文件精神，区教育局与衡阳市八中教育集团及衡阳市成章实验中学达成合作办学协议。我单位组织专人此专项资金绩效情况进行了自评工作，现将专项资金自评情况报告如下：

一、预算支出概况

(一) 项目实施单位基本情况

南岳区第二中学位于衡阳市南岳区南岳镇万福社区 7 组，前身为南岳镇中学、南岳区实验中学，是南岳区目前唯一一所全日制公办初级中学。学校现有班级 29 个，学生 1469 人。学校占地面积约 84 亩，现有三栋教学楼和一栋综合楼，各类功能室齐全，另有三栋学生宿舍、两个食堂、三个篮球场以及高标准 400 米塑胶田径运动场。学校的当前办学规模可达 36 个教学班。从协议签订之日起，南岳区第二中学加入衡阳市八中教育集团，加挂“衡阳市八中教育集团南岳成章中学”校牌。改建扩容后，另行商议创办高中部。

(二) 预算资金基本情况

协议约定“合作暂定 6 年，从 2022 年 9 月 1 日至 2028 年 8 月 31 日；以 3 年为一个评估周期，对办学情况进行整体评估，评估结果达到良好，再续签合同，低于良好等级，则终止合作：合作办学每年支付乙方管理费用 430 万元（春秋两期分别拨付 215 万元）”。

二、预算资金使用及管理情况

(一) 预算资金及自筹资金的安排落实、总投入情况。

省级预算下拨各种项目预算 215 万元,全部拨至各项目。

所有资金我们及时按照规程全额拨付给所经营的项目责任人。

（二）预算资金管理情况

严格按照专项资金管理制度，实行专人专账管理，上级拨付资金及自筹资金到位后，全部支付用于各专项项目，无节流、无占用、无挪用等情况。

（三）预算支出组织实施情况

按照专项整治的内容要求，逐项对照检查。领导高度重视，确保专款专用；经常开展自查，随时监测资金使用动态及进度。

四、预算支出绩效情况

对所有的预算支出决策、资金管理、资金发放、社会监督的运行机制，确保衡阳八中学校资金确认准确，资金拨付及时且发放到位，资金使用合法合规。

预算支出效益方面：

一是增加了经济效益。为国家、地方财政增收做出了一定贡献，减少家长教育投入经费上的压力,又带动了计生家庭的务工就业，确使部分计生困难家庭教育质量得到改善。

二是社会效益良好。通过项目的开展带动，提升了群众幸福指数，使党群之间的关系更加融洽，体现了党和政府对广大学生及教育的关怀，提升了党和政府在群众中的公信力和号召力。

三是提升区教育质量水平。此次项目调动了学生学习的积极性，增加家长的信心。

五、绩效自评结果

我们对照绩效评评的指标体系和具体要求，认真调阅相关资料台账和财务账目资料，深入项目实地走访，核实资金到位、使用情况，扎实开展自评工作。通过实事求是、客观公正的自我评价，总体认为我单位专项资金总体绩效自评为：优。

六、存在问题及建议

拓展项目延伸，增大关怀力度。还需要增大关怀力度。